

Додаток 1. Терміни і визначення

Гостра водяниста діарея (ГВД)

Гостра водяниста діарея — стан, що характеризується трьома чи більше рідкими або водянистими (без домішок крові) випорожненнями протягом 24 годин.

Підозрюваний випадок холери

У місцевості, де ще не було оголошено про спалах холери: будь-яка особа віком від 2 років, що має гостру водянисту діарею і тяжке зневоднення або помирає від гострої водянистої діареї.

У місцевості, де було оголошено про спалах холери: будь-яка особа, що має гостру водянисту діарею або помирає від неї.

Підтверджений випадок холери

Підозрюваний випадок, що має *V. cholerae* серогрупи O1 чи O139 за результатами культурального дослідження чи тестування за методом полімеразної ланцюгової реакції (ПЛР). У країнах, у яких ніколи не було відомо про наявність холери або вона була ліквідована, було продемонстровано, що підгрупи *V. cholerae* O1 та O139 є токсигенними.

Сигнал тривоги щодо холери

Сигнал тривоги щодо холери (підозрюваний спалах холери) визначається як виявлення принаймні однієї з таких подій:

- a) дві або більше особи віком від 2 років з однієї і тієї ж місцевості мають гостру водянисту діарею та сильне зневоднення або помирають від гострої водянистої діареї з інтервалом в 1 тиждень;
- b) один випадок смерті від тяжкої гострої водянистої діареї у особи віком від 5 років;
- c) один випадок гострої водянистої діареї з позитивним результатом швидкого діагностичного тесту (ШДТ) на холеру в певній місцевості (включаючи місцевості, для яких існує ризик поширення поточного спалаху), в якій іще не виявляли підтверджених випадків холери.

Спалах холери

Спалах холери визначається як поява щонайменше одного підтвердженого випадку холери та доказів її передавання на місцевому рівні.

У районах із стійким (протягом усього року) передаванням захворювання спалах холери визначається як несподіване збільшення (за масштабами чи термінами) кількості підозрюваних випадків протягом 2 тижнів поспіль, деякі з яких підтверджені лабораторно.

Ендемічна місцевість для холери

Місцевість, де за останні 3 роки були виявлені підтверджені випадки холери, які є результатом передавання захворювання на місцевому рівні. Місцевість означає будь-яку адміністративно-територіальну одиницю субнаціонального рівня, включаючи штат, район або менші адміністративно-територіальні одиниці.

Будь-яка країна, що включає одну або декілька адміністративно-територіальних одиниць субнаціонального рівня, які є ендемічними, як визначено вище, вважається ендемічною країною для холери.

Осередок холери

Географічно обмежена територія (така як місто, адміністративний рівень 2 або район охорони здоров'я), на якій екологічні, культурні та/або соціально-економічні умови сприяють передаванню захворювання і на якій холера зберігається або регулярно з'являється повторно. Осередки відіграють центральну роль у поширенні захворювання на інші місцевості.